
Agendo Algemene Ledenvergadering NVL ?9 moort 2OOg

1. Opening
2. lltededelingen
3. Notulen ÁLV 31 moort 2OO7

4. Verslog Koscommissie (Korin Uilhoorn & Rob von de Hoterd)
5. Begrofing 20O8

10. Bestuursverkieztng (Secretoris René Monger oftredend)

A's Vroege Vogels (radio), Teleac/NOT en Rl

vele excursies geleid door NVL leden en jeug---,
werking met de KNNV verliep plezierig en de landelijke actie kan als
succesvol worden beschouwd. In de loop van 2008 worden de resul-
taten gepubliceerd in Natura.

6. Vosfstelling bestuursverslog
7. Bestuursbeleid
8. Gedrogsregels NVL
9. Contributieverhoging

71. Vragen en oonbeveling
12. Sluiting

Bestuursverslog NVL 2OO7

Algemeen

Het jaar 2007 was voor de NVL een bijzonder jaar. De vereniging vierde haar tien-jarig be-
staan. Dit jubileum kreeg op diverse manieren gestalte. Zo werd tijdens de zeer goed bezochte
landelijke studiedag op 31 maart in Zwolle op bescheiden wijze het lustrumjaar gevierd. Er wa-
ren columns geschreven door Jan van der Made, Geert de Knijff en Robert Ketelaar. Ze wer-
den voorgedragen tijdens de studiedag. Wegens afwezigheid van de auteurs werden de co-
lumns van Jan en Geert voorgedragen door resp. Theo Verstrael en Anny Anselin. De columns
zijn gepubliceerd in een eerdere editie van de Nieuwsbrief.

Daarnaast was er een fotowedstrijd georganiseerd. De winnende foto's zijn gebruikt voor drie
ansichtkaarten. Voorts was er die dag de start van een groot landelijk project in samenwerking
met de KNNV. Dit kreeg gestalte via een zoekkaart-actie. Daarnaast kreeg de NVL ruimte om
in iedere uitgave van het blad Natura (verschijnt 6 maal per jaar) een artikel over het leven van
libellen te publiceren. Vanuit de redactie van Natura ontvinoen we
lovende kritieken voor wat betreft de inhoud e
alle artikelen. Los van deze publicaties leverd
de vereniging veel aandacht in de media op, t

A's Vroege Vogels (radio), Teleac/NOT en Rl
sie). Tijdens de libellen bigday's op 23 en 24 j
velc cvr:trrsipe nelpid dnnr N\/l lodon on iorrn

De NVL was wederom aanwezig tijdens de landelijke vlinderdag in Ede.

Een aantal NVl-leden heeft in juni deelgenomen aan een reis van de Rospudavallei in Polen.
Doel van de reis: inventarisatie van de bijzondere gebied om dat het wordt bedreigd door aan-
leg van een snelweg.

Het bovenstaande illustreert dat de NVL als vereniging in 10 jaar is uitgegroeid tot een stevige,
actieve en levensvatbare vereniging welke landelijk duidelijk in beeld is.

V vereniging
voor veldbiologie
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Samenstelling bestuur

Het bestuur bestond in 2007 uit de volgende personen:
Voorzitter
Evert Ruiter (sinds 2003, herkozen25.03.06, aftredend in 2009)
Secretaris
René Manger (sinds 2003, herkozen 25.03.06, aftredend in 2008, niet herkiesbaar)
Penningmeester
Willem-Jan Hoeffnagel (sinds 2005, aftredend in 2008, herkiesbaar)
Bestuurslid redactie
Robert Ketelaar (sinds 2004, herkozen 31.03. 2007 , aÍtredend in 2010)
Waarnemi ngen cocirdinator
Vacant
Jeugdbondsvertegenwoordiger
Douwe Schut (sinds 2006, aftredend in 2009)

Tijdens de Algemene Leden Vergadering (ALV) op 31 maart 2007 werd het bestuurslid
redactie herkozen voor een termijn van drie jaar. De secretaris zal aftreden tijdens de
ALV van 2008. Voor de functie van waarnemingencoórdinator is per 31 maarl2007
een vacature en is nog geen vertegenwoordiger gevonden. De penningmeester is offi-
cieel aftredend in 2008, maar heeft aangegeven herkiesbaar te zijn. Naast de goed be-
zochte ALV op 31 maart, vergaderde het bestuur in 2OO7 twee maal. Op 9 februari en
op 26 oktober, beide keren in Zwolle. De overige contacten (en dat waren er vele) ver-
liepen via e-mail en telefoon.
In verband met het tien-jarig jubileum is er uitvoerig contact geweest met de KNNV in
verband met het gezamenlijke libellenproject in 2007.

Website
Begin 2007 is de website geheel vernieuwd en geplaatst onder de domeinnaam
www.brachytron.nl. De domeinen www.brachytron.nl en www.libellen.org zijn nu naast elkaar
operationeel. De eerstgenoemde is de officiële website van de onze vereniging. Hierop zijn
alle relevante zaken aangaande de NVL te vinden. De tweede site wordt gebruikt als dataop-
slag voor www.brachytron.nl en verder bevinden zich op de site nog steeds de pagina's van de
Veldgids libellen van Bos & Wasscher en Libellen van Suriname. Door www.libellen.org van
hosting te veranderen, zijn de jaarkosten aanzienlijk verminderd. ln 2007 zijn alle NVL Nieuws-
brieven vanaf de oprichting van de NVL (in 1997)op de website geplaatst. In 2008 zullen ook
alle verschenen Brachytrons op dezelfde manier worden geplaatst. De website
www.brachytron.nl werd in 2007 met gemiddeld zevenhonderd bezoekers per maand redelijk
goed bezocht.

Jaar Bezoekers
2006

200ï
(varraf oktoher) 1 474

13.448502

Al deze 'internet-perikelen' hebben onze webmaster (Rene Manger) heel wat tijd, energie en
hoofdbrekens gekost. Het resultaat mag er zijn. Complimenten!

Nieuwsbrief
De redactie van de NVL Nieuwsbrief, bestaande uit Roelof Jan Koops is in maart 2006 begon-
nen. Eind 2006 heeft deze redactie versterking gekregen in de persoon van Tim van den
Broek. |n2007 verschenen vier goed gevulde en fraai vormgegeven Nieuwsbrieven. Allen bin-
nen de gestelde termijnen. Met dank aan de redactieleden.

Brachytron
In het afgelopen jaar verschenen er twee Brachytrons van in totaal 160 pagina's. Ook dit jaar
waren de Brachytrons dus weer een (stuk) dikker dan normaal. Er werden dit jaar veertren arti-
kelen, vijf mededelingen en een boekrecensie gepubliceerd. In totaal hebben twintig auteurs
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bijgedragen, waarbij één auteur (René Manger) bij maar liefst tien publicaties (mede)-auteur
was en bovendien de vormgeving van het themanummer voor zijn rekening nam. Het eerste
nummer (laargang 10(2)) was een normaal nummer met een gevarieerde inhoud. Het tweede
nummer fiaargang 1 1(1)) was een themanummer over de noordse winterjuffer waarbij als novi-
teit een DVD was ingestoken. Ook was dit drie-dubbel-dikke nummer geheel in kleur. Zonder
aanvullende subsidies had dit laatste nummer nooit tot stand kunnen komen.

De afgelopen jaren verliep de samenwerking met de drukker steeds moeizamer. De oorzaak
van het probleem is gesignaleerd en aangepakt. De samenwerking loopt nu weer naar tevre-
denheid.

De artikelenportefeuille is goed gevuld en we venvachten in het komende jaar minimaal drie
themanummers te kunnen laten verschijnen (Actualisatie verspreiding Nederlandse libellen,
10 jaar NVL en Libellen over Grenzen).

Voor de komende tijd heeft de redactie drie wensen:

o Verbetering van het concept Brachytron (naast de artikelen en mededelingen meer ruimte
maken voor vaste rubrieken), met uitbreiding van de redactiecapaciteit. Naast de twee
vaste nummers komt er dan ruimte voor een onregelmatig aantal themanummers per
laaÍ-

o Uitbreiding van het aantalvaste pagina's per jaargang (van 64 pagina's naar 136 pagi-
na's).

o Definitief overstappen op full-colour.

Er gaat erg veel tijd zitten in het maken van Brachytron, en daarom prijst de redactie de mensen
buiten de redactie die een belangrijke bijdrage hebben geleverd: René Manger, Evert Ruiter.
Daarnaast leverde Karin Uilhoorn naast haar gangbare redactiewerk een enorme redactionele
bijdrage aan het themanummer. Gelukkig zijn we op deze manier in staat geweest om de artike-
len van vele auteurs op een goede manier te publiceren.

Gontact met de Jeugdbonden
|n2007 was het contact met zowel de NJN als de JNM op dezelfde leest geschoeid als in 2006.
Het contact werd onderhouden via een vaste contactpersoon. Het aankondigen van activiteiten
en het leveren van kennis vanuit de NVL vormde de hoofdmoot. Concreet is er het afgelopen
jaar het volgende gedaan: In april zijn twee NVL leden aanwezig geweest bij een NJN kamp om
in de Roer te gaan zoeken naar larven van Rombouten. Tijdens dit kamp is speciale aandacht
besteed aan het determineren van libellenlarven en exuviae.

Aan de landelijke libellendag, zoals in 2006 door de NJN georganiseerd, is het afgelopen jaar
door de NVL niet deelgenomen. De NVL heeft op exact dezelfde dag samen met de KNNV een
vergelijkbare activiteit (bigday) georganiseerd. De NJN voelde zich daardoor voor de voeten
gelopen en wenste zich zelfstandig te profileren en heeft daarom niet, ondanks het NVL ver-
zoek, deelgenomen aan deze gezamenlijke activiteit.

De JNM heeft in het februari-nummer van de nieuwsbrief een korte mededeling geschreven
waarin de vereniging zichzelf voorstelt. De nieuwsbrief kan ook in de toekomst gebruikt worden
voor korte verslagen van jeugdbondsactiviteiten.

De landelijke libellendag is binnen beide jeugd-
bonden aangekondigd in de hoop dat geïnteres-
seerden een kijkje zouden komen nemen. De bei-
de jeugdbonden hebben op de landelijke dag de
ruimte gekregen voor het houden van een presen-
tatie. Er is gekozen voor een gezamenlijke pre-
sentatie om twee sterk op elkaar lijkende verhalen
te voorkomen.
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